

17 мая 2015 года для работников института и членов их семей была организована экскурсионная поездка в город Гомель. Обширная экскурсионная программа была организована по городу и конечно же в дворцово-парковом ансамбле Гомеля.

Во время поездки экскурсанты посетили Дворец Румянцевых-Паскевичей – один из древнейших памятников архитектуры Беларуси XVIII–XIX веков, с историей которого связана жизнь и деятельность выдающихся людей, государственных деятелей, князей Румянцевых и Паскевичей. Вниманию посетителей были представлены выставочные экспозиции дворца, уникальные не только в Европе, но и во всем мире – картины, иконы, мебель, музыкальные инструменты, книги, холодное и огнестрельное оружие.

В Зимнем саду парка внимание привлекли редчайшие для нашего климата растения и животные. Для гостей была предоставлена возможность выковать себе на счастье монетку с изображением города.

[news/2015/05_17/Gomel](https://www.news/2015/05_17/Gomel)